

पत्रांक:-सडिपुका/भो/का/भर्ती/एक्ट अप्रें./20-21

बुलावा पत्र

विषय:-सडिपुका/भोपाल में ट्रेड अप्रेंटिस प्रशिक्षण हेतु दस्तावेजों के जाँच हेतु बुलावा पत्र।

संदर्भ:-इस कार्यालय की अधिसूचना क्रमांक-01/2021 दिनांक 22.02.2021

आपके द्वारा इस कार्यालय की अधिसूचना क्रमांक-01/2021 दिनांक-22.02.2021 के तहत अप्रेंटिस एक्ट 1961 के अन्तर्गत प्रशिक्षण हेतु ऑनलाईन आवेदन भरा गया है। फिटर ट्रेड की 10वीं परीक्षा के प्रतिशत के आधार पर उपरोक्त अधिसूचना की मद क्रमांक 9.6 के तहत तैयार की गई की मेरिट लिस्ट (list of shortlist applicants) के अनुसार आपको दस्तावेजों की जाँच हेतु आपको मुख्य कारखाना प्रबंधक कार्यालय, कार्मिक विभाग, सवारी डिब्बा पुनर्निर्माण कारखाना, निशातपुरा पमरे, भोपाल में दिनांक 15.09.2021 से 16.09.2021 तक सुबह 10:00 बजे उपस्थित होना है।

आपको उक्त तिथि को अपने साथ अधिसूचना में मद क्रमांक 12 से 12.6 में दिये गये निर्देशानुसार ऑनलाईन आवेदन पत्र की मूल प्रति, आवेदन फीस की रसीद, RDAT BHOPAL का पंजीयन क्रमांक, 10वीं परीक्षा की अंकसूची (मूल प्रति), 12वीं परीक्षा की अंकसूची, आई.टी.आई की सभी सेमेस्टरों की अंकसूची(मूल प्रति) एवं consolidated ITI मार्कशीट, NCVT/SCVT का प्रमाण-पत्र (प्राचार्य द्वारा जारी प्रमाण-पत्र मान्य नहीं होगा)। जिन अभ्यर्थियों ने आरक्षित वर्ग कोटे के तहत आवेदन किया है उन्हें निर्धारित प्रारूप(केन्द्र सरकार द्वारा जारी फॉर्मेट) में सक्षम अधिकारी द्वारा जारी OBC/SC/ST/EWS जाति का मूल प्रमाण पत्र/दिव्यांग उम्मीदवारों के लिये मेडीकल बोर्ड द्वारा जारी शारीरिक अशक्तता प्रमाण पत्र/भूतपूर्व सैनिक होने का स्पष्ट प्रमाण पत्र की मूल प्रति साथ में लाना अनिवार्य है तथा अधिसूचना के साथ संलग्न निर्धारित प्रारूप में शासकीय प्राधिकृत चिकित्सक द्वारा जारी स्वास्थ्य परीक्षण प्रमाण-पत्र(Medical Fitness Certificate), आधार कार्ड(मूलप्रति) एवं फोटोयुक्त पहचान पत्र के साथ उपस्थित होंगे। बुलावा पत्र के साथ संलग्न Declaration form भी पूर्ण रूप से भरकर साथ में लायें। अधिसूचना के मद क्रमांक 12 से 12.6 में वर्णित सभी दस्तावेजों की मूल प्रति एवं उनकी एक सेट स्वयं सत्यापित फोटोकापी एवं साथ में 5 पासपोर्ट साईज फोटोग्राफ के साथ उपस्थित होना अनिवार्य है। जरूरत पड़ने पर आपको एक दिन और रुकना पड़ सकता है जिसके लिए आप तैयारी के साथ आएँ। इसके लिए आपको कोई यात्रा भत्ता या अन्य कोई सुविधा देय नहीं होगी।

अधिसूचना के मद क्रमांक 9.6 के अनुसार उम्मीदवारों को मूल प्रमाण के सत्यापन हेतु बुलाया जा रहा है। इससे अंतिम चयन सूची में आने का आपका कोई दावा नहीं बनता है। अंतिम चयन सूची अधिसूचना में दी गई शर्तों के अनुसार मूल दस्तावेजों की जाँच प्रक्रिया में उपयुक्त पाये जाने वाले उम्मीदवारों की मेरिट व उपलब्ध रिक्तियों के अनुसार ही बनायी जायेगी। अभ्यर्थी को निर्धारित प्रारूप में स्वास्थ्य परीक्षण प्रमाण-पत्र दस्तावेज सत्यापन के समय ही अनिवार्य रूप से प्रस्तुत करना होगा।

नोट:-1.उक्त पेपर स्क्रीनिंग में शामिल होना सुनिश्चित करें।

2. यदि किसी अभ्यर्थी में कोरोना के लक्षण जैसे वह सर्दी,खांसी या बुखार से पीड़ित है या कोविड-19 पॉजीटिव/क्वारेन्टाईन/कंटेनमेंट एरिया से है तो उन्हें पेपर स्क्रीनिंग में शामिल होने की अनुमति नहीं होगी।

संलग्न :-Declaration Form ,स्वास्थ्य परीक्षण प्रमाण-पत्र का प्रारूप।

प्रति :-सभी 72 अभ्यर्थियों को (सूची के अनुसार)

(कुरियाकोस मैथ्यु)

वरिष्ठ कार्मिक अधिकारी

सडिपुका,भोपाल अधिकारी

पश्चिम मध्य रेल

सडिपुका, भोपाल

Sr. Personnel Officer

Coach Rehabilitation Workshop
West Central Railway, Bhopal